
Сведения о результатах проведенной плановой документарной проверки 

соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных 

нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок 

  

Инспекцией финансового управления администрации Камышловского 

муниципального района с 03.06.2024 по 24.06.2024 проведена плановая 

документарная проверка в отношении муниципального казенного 

общеобразовательного учреждения Захаровская средняя общеобразовательная 

школа по соблюдению требований законодательства о контрактной системе в 

сфере закупок за период с  01.01.2023 по  31.05.2024. 

В ходе контрольных мероприятий установлены следующие нарушения 

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг: 

–  пункта 3 части 1 статьи 3 Закона № 44-ФЗ – в контрактах (договорах) 

установлено начало срока оказания услуг ранее даты заключения контракта в 

2023 и 2024 годах; 

–  части   4.1.  статьи 30 Закона № 44-ФЗ,  части 2 приложения к Правилам 

подготовки отчѐта – Отчѐты об объѐме закупок у субъектов малого 

предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций 

закупок за 2022 финансовый год и за 2023 финансовый год размещены с  

недостоверными сведениями – содержит признаки административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1.4.  статьи 7.30. КоАП РФ; 

– части   2  статьи 30.1 Закона № 44-ФЗ – Отчѐты об объѐме закупок 

российских товаров за 2022 отчѐтный год и  за 2023 отчѐтный год Заказчиком не   

размещѐны – содержит признаки административного правонарушения, 

предусмотренного частью 3  статьи 7.30. КоАП РФ; 

–   части 2 статьи 34, пункта 1.2 части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ 

Заказчиком допущено изменение существенных условий договора, в части  

уменьшения цены договора более чем на 10%, заключѐнных с единственным 

поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в 2024 году; 

– части   7  статьи 38 Закона № 44-ФЗ в должностной инструкции 

контрактного управляющего Учреждения не включено условие,  

устанавливающее обязанность контрактного управляющего при осуществлении 

закупок принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта 

интересов в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ 

«О противодействии коррупции»; 

  –    пунктов 8,  10, 13 части 2, части 3 статьи 103  Закона № 44-ФЗ, 

подпунктов «а», «б» пункта 11 пункта, подпункта «а» пункта 12,  пункта 15 

Правил ведения реестра контрактов –  нарушены сроки направления информации 

и документов, подлежащие включению в реестр контрактов, в отношении  

контрактов (договоров), заключѐнных с единственным поставщиком 

(подрядчиком, исполнителем) в 2023 году –  содержит признаки 

административного правонарушения, предусмотренного частью 2  статьи 7.31. 

КоАП РФ; 

–  пункта 1  статьи 73 БК РФ –  реестры закупок  ведутся формально. 

consultantplus://offline/ref=0D8125D84336A06CB659E4887EEEF13BEAB75E9399252345F378B331E990D0C31C3BA37FA58108B128DB991AC30102E52BCC9A6873CBCD5F78E
consultantplus://offline/ref=0D8125D84336A06CB659E4887EEEF13BEAB75E9399252345F378B331E990D0C31C3BA37CAE8602BA77DE8C0B9B0F00FA34CD847471C95C7CE


    

     По результатам проведенной плановой документарной проверки выдано 

предписание об устранении выявленных нарушений законодательства РФ в сфере 

закупок. 

 По нарушениям, содержим признаки состава административного 

правонарушения,  материалы проверки будут переданы в  Министерство 

финансов Свердловской области. 


